KT0 X0o4eT cTtarh OTJIIMYHUKOM

5 kmacc

Tema: CnoxeHnne HaTypaabHbIX YHACEI



1. Uncna, KoTtopbie
CKJIQIbIBAXOTCS, HA3bIBAXOTCA:

IIpenmaraemeie
Crnaraemsle
HewussecTHbIC
JlaHHBbIE



2. B KakoMm U3 npuMepoB
MCIIOJIL3YETCA IIEPEMECTUTEIBHOE
CBOMCTBO CJIIOKECHUA:

3+(2+1)=(3+2)+1
15+18=18+15
S /=172
4+9=13



3. _B KaKOH ITOCJIeI0BATEILHOCTH
[IPUMEHEHBI CBOMCTBA CJIOKECHUA

(14+15)+5+6=14+(15+5)+6=(14+6)+20

0 IlepemecTuTeibHOE, COYETATEIHLHOE,

[0 CnoxeHue ¢ HyJIEM, COYETATEIBHOE,
[IEPEMECTUTEIBHOE

[0 CoueTareiibHOE, IEPEMECTUTEIBHOC



4. 400 ¢pyHTOB — 3TO:

100 kT
1 6epkoBel

100 30;10THHUKOB
400 r



300
200
3000
256

5. KoimuecTBO pa3psijioB B
KaXXJIOM KJIaCCE€ YMHOXKbTE Ha
KOJIMYECTBO CAHTUMETPOB B
METPE



K10 X04eT cTtarh OTIIMYHHUKOM

S KJ1acc
Tema: CnoxeHne HaTypaabHbIX YHCEII



1. YUncna, noiayyaemsle IIpU
CJIOKEHUH, HA3BIBAXOTCA:

Pa3HoCTb
[IpousBeneHue
Cymma
YHactHoe



2. B kakoM U3 npuMepoB
MCIIOJIb3YETCA COYETATEIIbHOE
CBOMCTBO CJIOKECHUA:

3+(2+1)=(3+2)+1
15+18=18+15
21-17=17-21
4+9=13



3. B xakou mociaenoBaTelIbHOCTHU

& IpUMEHEHBI CBOMCTBA CII0KEHUA:
(8+0)+4+12=(8+12)+4

0 IlepemecTUTEIbHOE, COYETATEIHLHOE,
CJIOKEHHUE C HYJIEM

[0 CnoxeHue ¢ HyJIEM, COYETATEIBHOE,
[IEPEMECTUTEIBHOE

[0 CnoxeHue ¢ HyJIEM, IEPEMECTUTEIBHOE,
COYETATEIILHOE



4. 100 rpamMm — 3T10:

1 myg + 1 QpyHT
1 6epkoBel

1 30510THUK + 1 QyHT
2 (byHTa



365
353
347
318

5. I3 xonmn4yecTBa nHEU B
HE BUCOKOCHOM T'O1y BBIUECTh
KOJIMYECTBO MECHAIIEB roaa



K10 X04eT cTtarh OTIIMYHHUKOM

S KJ1acc
Tema: CnoxeHne HaTypaabHbIX YHCEII



1.Y10 3HAUUT CIIOKUTH YUCJIIA
4y 3:

4+2+1
4-+3
4+1+1+1
2+2+3



2. Ecny nmprOaBUTh K HYJIHO
KaKOC-HUOYIb YHCIIO0, TO
OJIY4YUTCS:

[IprOaBIECHHOE YMCIIO
DTO KE YUCIIO
CymMa 3THX YHCel

Bce oTrBeThI ITPABUJIBHBIC



3. B xako# I1oCJIeI0BaTe IbHOCTH

~ IpUMEHEHBI CBOICTBA CIOKCHUS:
3+(7+0)+11+2+9=3+7)+(11+9)+2

0 IlepemecTUTEIbHOE, COYETATEIHLHOE,
CJIOKEHHUE C HYJIEM

[0 CnoxeHue ¢ HyJIEM, COYETATEIBHOE,
[IEPEMECTUTEIBHOE

[ CoueraresibHOE, CIIOKEHUE C HYJIEM,
[IEPEMECTUTEITBHOE



4. 1 yn paBeH:

10 kunorpammam
50 pyHTam
40 pyHTam

14 knaorpamMmmam



5. Havtu cymMmMy HaMEHBIIIETO
TPEX3HAYHOTO YMCIIA U
HAanOOJIBIIETO ABYX3HAYHOIO

1 1999
119
1 19999
1 199




K10 X04eT cTtarh OTIIMYHHUKOM

S KJ1acc
Tema: CnoxeHne HaTypaabHbIX YHCEII



1. Kakoe 4nciio Hamo NpruOaBUTh
K HaTypaJabHOMY YHCIY, YTOOBI
OJYYHUTh CICAYIOIICE 34 HUM
4qHUCIIO:

10

1

] 2
1 Takoe ke 4HuCIIo



2. Ecan B ipuMepe HET CKOOOK,
TO Y4COHHUK MaTeMaTUKU
IpeaiaracT BbIIIOJHATh
CII0KECHHUE:

I1o mopsAaKy, ciieBa HaIpaBo

1 Kak ynoOHee

| [IpumeHsst CBOMCTBA CIIOXKEHUA

Cr0os10MKOM



3. B kakou nmocJjeaoBareabHOCTHU

= IPUMEHEHbI CBOMCTBA CIOXKCHUS:
O1+(182+9)+15=91+(9+182)+15=
=(91+9)+182+15

0 IlepemecTutenbHOE, COYETATENHHOE

0 CnoxeHue ¢ HyJIEM, COYETATEIBHOE,
[IEPEMECTUTEIBHOE

[0 CouerarelibHOE, IEPEMECTUTEIIHEHOE



4.1 ¢pyHT paBeH:

100 3010THHKaAM
98 3010THHKAM
96 30710THUKAM
150 rpammam



>. Hammensblee aBy3HauYHOE
YHCJIO, COCTOSIIEE U3
OJIMHAKOBBIX LU, YMHOKETE Ha
KOJIMYECTBO KUJIOTPAMMOB B
LICHTHEPE

1 110

1 1000
1 1100

1 111000




K10 X04eT cTtarh OTIIMYHHUKOM

S KJ1acc
Tema: CnoxeHne HaTypaabHbIX YHCEII



1 .Kakue uynciia Ha3pIBAaIOTCS
cJlaracMbIMU:

KoTopblie BEIUMTAKOTCSA
KoTopbie yMHOXKAXOTCS
Kotopsie nensarcs
KoTopslie cknaabIiBarOTCs



2. Ecau Touku C u M jexar
Ha oTpe3ke AB, To AB =:

AC+CM+MB
AM+MB

AC+CB

Bce BapuaHThl BEpHBIE



3. B KaKoii MOC/ICA0BATEIBHOCTH
IIPUMEHEHBI CBOMCTBA CJIOKECHU:

[4243+17+18+19=(1+19)+(2+18)+(3+17)

[ IlepemecturenbHOE

CouerareiapbHOE

1 IlepeMecTUTENBHOE, COUETATEIBHOE

1 CoderareiibHOE, NEPEMECTUTEIILHOE



4. 1 30JI0THUK PABEH:

1 rpamMmmy
2 rpamMMam
3 rpamMMmaM

4 rpamMMam



5. Hudpy, crosinyro Ha
OCJIECAHEM MECTE IIPOU3BEICHUSI

3x3x9x10, yMHOXKHUTH HA
KOJIMYECTBO OYKB andaBuTa

33000
330
1300
0



K10 X04eT cTtarh OTIIMYHHUKOM

S KJ1acc
Tema: CnoxeHne HaTypaabHbIX YHCEII



1. Kak Ha3pIBaeTCd JaHHOE

Pa3JIOKEHUE YUCIIA:
10596=10000+500+90+6

I1o knnaccam
I1o pa3psgam
[lo equauiiam
I1o cymme



2. CymMa QJIMH CTOPOH
MHOTOYT'OJIbHAKA HA3BIBACTCA.:

[Lmomaabr0 MHOTOYyroJIbHUKA
OO0BbEMOM MHOTOYTOJIBHHAKA
IlepruMeTpOM MHOTOYTOJIbHUKA

I/IBMCPCHI/I}IMH MHOT'OYT'OJIbHHUKA



3. B Kkakoif mociie1oBaTeIbHOCTH
[IPAMEHEHBI CBOMCTBA CJIOKECHUA
11+(19+4)+(16+7)+4=(11+19)+(7+16)+4=
=30+7+(16+4)

0 IlepemecTutenbHOE, COYETATEIBHOE,
MEPEMECTUTEIILHOE

0 CouerarenbHOE, IEPEMECTUTEIBHOE,
IIePEMECTUTEIILHOE

[0 CoderarenbHOE, IEPEMECTUTEIBHOE,
COYETATEIBbHOE



4. 1 OepkoBel] paBEH:

45 pyHTOB
961 30710THUK
10 mynoB

16 iymoB
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5. K yunciy, xorja Mbl mpa3gHyem
MexayHapoaHbeIin JKeHckum
JleHb, IprOaBETE YMCIIO 3BYKOB B
Ha3BaHUM CTOJMIBI YKPAUHBI



TBopUeckoe gomariHee
3aJIaHUE:

[0 CocTaBUTh TPU-IITH NPUMEPOB,
aHAJIOTUYHBIX O 3a1aHUIO.

0 KpacuBo opopMuTh Ha aucte A-4.
0 Cparp y4uTelro B TCUYCHNUE HENICIIH.



